cryruT

CUBUNPCKUN
FOCYAAPCTBEHHbIV YHUBEPCUTET
FEOCUCTEM W TEXHONOI A

B>
=
- Ty
-

OKkucnumenbHo-60CCMAHOBUME/IbHbBIE peaxKkuuu

wﬁﬂpm@ 2020 1.



OcCHOBHBIC TOHATHUSA

CreneHb OKHCJEHMSI — VYCJIOBHAas BEIMYMHA, HE HMEKNas
(GU3NYECKOro CMbICHA; (POpMaNIbHBINA 3apsji, KOTOPbIA BO3HUKAET Ha
aToM€ B pe3yJbTare  CMEIICHUS  DJIEKTPOHOB  OT  MEHEe
AIIEKTPOOTPULIATEIIBHOTO aroMa K 0oJiee BJIEKTPOOTPULIATEILHOMY
aToMy.

OBP — 510 peaknuu, MpOTEKAIOIIME C U3MEHEHUEM CTEICHEW OKMCIICHUS aTOMOB.
OxuciIeHHe — IPOLIECC OTJIAYU aTOMOM, MOJIEKYJION HJIM MOHOM 3JICKTPOHOB.
BoccTaHoBJIeHHE — TPOLECC TIPUCOCAMHEHUS] AaTOMOM, MOJICKYJIOU WJIM HOHOM 3JIEKTPOHOB.
OxucauTe]Ib — HEUTPAIBLHBIM aTOM, MOJIEKYJIAa WJIM HOH, IPUHHUMAIOIIHE SIICKTPOHBL.

BoccranoBuTeIb — 3TO HEUTPAJIBHBIN aTOM, MOJIEKYJIA UIIU VOH, OTIAIOIIUE DJICKTPOHBI.
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Kaaccupurkanus OBP

1) Peakuyy MEXMOJIEKYJISIPHOTO OKUCJIEHUS-BOCCTAHOBIICHUS
2) Peakiiuu BHYTPUMOJIEKYJIIPHOTO OKUCIICHUSI-BOCCTAHOBICHUS
3) Peakuuu qucnponopiruoOHUPOBaHUs (CAMOOKHUCICHUSI-CAMOBOCCTAHOBJICHHUS)

4) Peakiiuu KOMIIPOIIOPLIMOHUPOBAHHUS
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BaskHelinme oKHCJINTeIN BaxxHenniye BoCCTAHOBUTEIH

Hal,,0, O, 14,114, Al
NO.,SO;, MnO, , PbO, H,,[H].C
H,0,,Na,O, [,8°,Sn" H"

HNO;,H,S0, (kony.), HCIO, (kony.)
KMnO,, K,Cr,O,, NaBiOs(Me 6 6vicoxux cm.ox.)

Mn2+ A > Cr*3 cHHH-3eNeHHHA
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Cpena OkucneHue BoccTaHoBneHue - METO/ JJIEKTPOHHOIO0 0ajIaHCca
pacTBoOpa (H,0,-BoCCcTaHoBUTESb) (H,0,-okucnurens)
Kucnas H,0,-2e —0, + 2H* H,0,4+2H* +2e —2H,0 |7 METOA HOHHO=ICKTPONHOTO
O0aJsiaHca
(0,2 — 2e —0,)) (0,2 + 2e —207?)
LLieI0YHasa H,0,+20H—0,+2H,0 H,0,+2e —20H"
(0,2 — 2e —0,)) (0,2 + 2e —2072)
HeuTpanbHasa | H,0, - 2e —0, + 2H* H,0,+2e —20H"
(02-2 - 2e —>020) (02_2 + 26 —)20-2)
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KMnO, + KNO, + H,50, —

|2 MnO; +8H—2° s Mn®** +4H,0

> INO; + H,0—2¢ > NO; +2H*

2MnO;, + ]/éH * +5NO; +5H50 — 2Mn*" + /éH ,O0 +35NO; ﬂ,@lf(

2MnO; +6H" +5NO; — 2Mn** +3H,0 +5NO; -
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2KMnO, +5KNO, +3H,SO, —> 2MnSO, + 5KNO, + K,SO, +3H ,0



K,Cr,0O, + FeCl, + H,50, —

‘1 CrOF +14H"—% 520" + 7TH,0
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K,Cr0, +6FeCL, + TH,SO, — Cry(SO,)s + 4FeCl; + Fe,(SO,); + K,S0, + TH,0



KMnO, + KNO, + NaOH —

2IMnO; ——>MnO;~
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NO; +20H" > NO3 + H,0

2MnOj + NO3 +20H ™ — 2MnO?~ + NO3 + H,O

2K + K +2Na™

2KMnO, + KNO, + 2NaOH — K>MnO, + Na,MnO, + KNO; + H,0



KMnO, + KNO, + H,0O —>

1 |MnO; +2H ,0 —=° 5> MnO, +AOH ~

3\NO; + H,0——%>NO; + H*

MnOj} +3NO; +5H,0 — MnO, +3NO; +40H ™ +3H ™"
MnOj} +3NO; +2H ,0 — MnO, +3NO; +OH "~
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KMnO, +3KNO, +2H,0 — MnO, +3KNO; + KOH



Kl + KIO; + H,SO, — I, + K,50, + H,O
Cu+ HNO; — NO +
Mg + H,50O, — § +

KMnO, + Na,$§ + KOH —
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